

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе в рамках расследования уголовного дела найдена пропавшая несовершеннолетняя**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 14-летней жительницы Промышленновского муниципального округа. Ранее сообщалось, что 26 августа 2023 года девушка ушла из дома в неизвестном направлении, о своем местонахождении не сообщала.

30 августа 2023 года несовершеннолетняя самостоятельно вернулась домой.

После проведения всего комплекса следственных действий, необходимых для установления причин и условий данного происшествия, а также обстоятельств безвестного отсутствия девушки по уголовному делу будет принято законное и обоснованное процессуальное решение.

*30 Августа 2023*

*Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1820317>*